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DISCIPLINA: Economie E

VARIANTA A

1. Detinitorul a 30% din actiunile unei firme este cu certitudine: (5 pct.)
a) managerul firmei; b) administratorul firmei; c) proprietarul a 30% din firma; d) debitorul firmei;
e) salariatul firmei; f) creditorul firmei.

2. In cazul in care costul total creste cu 10000 lei, alte conditii rimanadnd nemodificate: (5 pet.)

a) profitul scade cu mai mult de 10000 lei; b) profitul creste cu mai mult de 10000 lei; ¢) profitul scade cu
10000 lei; d) profitul creste cu mai pufin de 10000 lei; ) profitul scade cu mai putin de 10000 lei; f) profitul
creste cu 10000 lei.

3. Pe piata cu concurentd perfecti: (5 pet.)

a) produsele sunt diferentiate intre ele; b) preful este mai mare decét dacd piata ar fi de tip monopol;
¢) numarul de producitori este foarte mare; d) nu existi transparent3; ¢) numérul de producitori este foarte
mic; f) numirul de consumatori este foarte mic.

4. Un individ consuma succesiv 3 unititi din acelagi produs si obtine urmdtoarele utilititi marginale: 30, 22,
16. Utilitatea totald obtinuta dupa consumul celor trei unitati este: (5 pet.)
a) 16; b) 68; c) nu se poate determina; d) 52; €) 22,6; f) —6.

5. Daca incasirile unei firme sunt de 10000 lei si costurile de productie sunt 8000 lei atunci rata profitului in
functie de cost este: (5 pet.)
a) 2,5%; b) 25%; c) nu se poate determina; d) 2000 lei.; €) 20%; 1) 2%.

6. Pe misuri ce un individ consuma unititi succesive dintr-un bun, utilitatea sa marginald: (5 pet.)
a) ramine constantd; b) scade; ¢) creste proportional cu cantitatea consumatd; d) creste mai mult decét
cantitatea consumats; e) creste mai pufin decat cantitatea consumatd; f) nu existd nicio corelatie intre
cantitatea consumati dintr-un bun si utilitatea marginald.

7. Cantitatea cerutd creste atunci cénd: (5 pet.)
a) numdrul consumatorilor scade; b) venitul consumatorilor scade; c) costurile de productie cresc; d) pretul
produsului nu se modifica; €) tehnologia de fabricatie este invechit; f) preful produsului scade.

8. Alte condifii rimanand nemodificate, o crestere a ofertei determina: (5 pet.)
a) o scadere a cererii; b) o scidere a prefului de echilibru; c) o scadere a cantitéfii de echilibru; d) o crestere
a pretului de echilibru; e) o scidere a cantititii oferite; f) o scidere a cantitéfii cerute.

9. Partea din profitul firmei insusitd ca urmare a detinerii unor acfiuni se numeste: (5 pet.)
a) castig; b) cotatie; ¢) dividend; d) profit; ) drept social; f) dobénda.
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Portocalele si mandarinele sunt bunuri substituibile. O crestere a prefului mandarinelor: (5 pet.)

a) nu va modifica cererea pentru portocale; b) va determina o crestere a cererii pentru portocale;
¢) va determina o scidere a cererii pentru portocale; d) va modifica cererea pentru rosii;
¢) va determina o scidere a pretului portocalelor; f) va determina o crestere a cererii pentru mandarine.

O persoand depune 1000 de lei la o banca pentru o perioadd de 2 ani. Rata dobanzii la depozite este de 10%
pe an. Dobanda incasati de persoana respectivi dupd 2 ani va fi: (5 pet.)
a) 201 lei; b) 200 lei; ¢) 21 lei; d) 210 lei; e) 20 lei; f) 100 lei.

Dobanda incasati de banci in urma acorddrii unui credit se numeste: (5 pet.)

a) taxa; b) dobAnda simpla; c) castig bancar; d) dobanda pasivi; e) dobanda compusd; f) dobanda activa.

Indicele general al preturilor de consum: (5 pet.)

a) este intotdeauna mai mare de 100%; b) nu influenfeazd puterea de cumpdrare; ¢) nu poate fi niciodata
100%; d) este intotdeauna mai mic de 100%; €) influenfeazi puterea de cumpdrare; f) este identic cu
cresterea economica.

Cresterea impozitelor (alte conditii rimanand nemodificate) are ca efect: (5 pet.)

a) reducerea deficitului bugetar; b) cresterea investitiilor; c) cresterea veniturilor rdmase la dispozitia
firmelor si/sau a persoanelor individuale; d) stimularea producitorilor; €) cresterea nivelului de trai;
f) reducerea evaziunii fiscale.

Alternanta perioadelor de expansiune economici cu cele de contractie defineste: (S pet.)

a) ciclicitatea economica; b) mecanismul de formare a salariilor; ¢) mecanismul de formare a preturilor;
d) inflatia; e) cresterea economici; f) somajul.

Daca preful unui produs creste de la 10 la 14 lei §i cantitatea cerutd din acest produs scade de la 3000 la
2000 de bucifi, cererea este: (5 pet.)

a) elastica; b) inelastica; c) perfect elasticd; d) variabila; e) cu elasticitate unitard; f) perfect inelastica.

in urma reducerilor de pref practicate in ultimul an pe piata calculatoarelor, producétorii au raportat o
crestere a incasirilor. In aceastd situatie, cererea pentru calculatoare este: (S pet.)

a) cu elasticitate unitari; b) perfect inelastici; c) elastica; d) perfect elastica; e) variabild; f) inelastica.

Somajul este un dezechilibru ce se manifesta: (5 pet.)

a) pe piata monetard; b) pe piaga bunurilor; c) pe piafa muncii; d) pe piata valutard; e) pe piata financiard,
f) pe piata capitalurilor.




